Население России
1. Перед вами исходная пара понятий, находящаяся в определенном отношении друг к другу. Ниже написано понятие и рядом пять других понятий. Выберите их них то, которое образует пару, находящуюся в таких же отношениях как и исходная пара понятий.
Россия – Дагестан
Славяне – (немцы, языковая группа, русские, народ, Россия).
2. Выстройте этот ряд понятий по направлению от более частного к более общему и уберите лишнее понятие.
Человек, человечество, языковая семья, раса, языковая группа, народ.
3. Население одного из городов России в последнее десятилетие ХХ века стало сокращаться. Это было связано с общей экономической депрессией того региона, где находился город, оттоком населения в другие районы страны, высокой стоимостью жизни в этом городе. Из приведенного списка городов выберите тот, о котором идет речь?
Липецк, Норильск, Магадан, Краснодар, Москва.
4. Какая ошибка допущена в этой схеме?



Внешняя иммиграция        Страна           Внешняя эмиграция
                       Внутренняя
                        миграция

5. Что закрашено на карте России черным цветом?
1. Ареал проживания тюркских народов
2. Район с самым высоким уровнем
    рождаемости
3. Республика Калмыкия 
4. Район с самым высоким уровнем 
    жизни






Население России 
№ 1 Славяне - русские
№ 2 человек – народ – языковая группа – языковая семья – человечество. (Лишнее понятие –раса, так как все остальные понятия социальные, а раса – биологическое.)
№ 3 Магадан
№ 4 Стрелка у термина эмиграция должна показывать не в страну, а из страны.
№ 5 Правильный ответ – 3.

